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Με τιμές αρχηγού κράτους έγινε πριν από λίγο η υποδοχή της Τιμίας Ζώνης από 
την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου στο χωριό Βασιλικό, γενέτειρα του Σεβ. 
Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου.

Την Αγία Ζώνη μετέφερε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας 
Εφραίμ, συνοδεύομενος από Πατέρες της Ιεράς Μονής.

Ο Γέροντας Εφραίμ παρέδωσε την Αγία Ζώνη στα προπύλαια του Ιερού Ναού της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Βασιλικού στον Μητροπολίτη Χαλκίδος, ο οποίος την 
παρέλαβε φανερά συγκινημένος και την τοποθέτησε σε ειδική εξέδρα στον αύλειο 
χώρο του Ναού.

Στη συνέχεια τελέστηκε Δοξολόγια και παράκληση από τον Μητροπολίτη 
Χαλκίδος, πλαισιουμένου από τον Σεβ. Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Διονύσιο και 
Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανάσιο.

Να αναφερθεί ότι την Αγία Ζώνη υποδέχθηκαν χιλιάδες πιστοί, ενώ τιμές απέδωσε 
το άγημα του Ελληνικού Στρατού και η Φιλαρμονική.
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Στην προσφώνησή του ο Δήμαρχος Χαλκιδέων Χρήστος Παγώνας, ευχαρίστησε τον 
Καθηγούμενου για την μεγάλη ευλογία που εκόμισε τον ιερό θησαυρό της Αγίας 
Ζώνης.

“Μεταφέρατε το πολυτιμότερο κειμήλιο της Μονής αλλά και της Ορθοδοξίας, και 
δώσατε σε όλους εμάς την ευλογία να προσκυνήσουμε την μεσίτρια”, ανέφερε 
μεταξύ άλλων ο Δήμαρχος της πόλεως της Χαλκίδας.

Κλείνοντας αναφέρθηκε στα δύσκολα χρόνια που βιώνει η χώρα, τονίζοντας ότι ο 
λαός παίρνει δύναμη από την Εκκλησία.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Χαλκίδος με δάκρυα στα μάτια, υπογράμμισε 
ότι είναι ιστορική ημέρα η σημερινή για το Βασιλικό αλλά και την Χαλκίδα.

“Σήμερα υποδεχθήκαμε το ιερό θησαύρισμα της Μονής Βατοπαιδίου, και όλοι 
νιώθουμε τη μεγάλη ευλογία που μας χάρισε ο Θεός”, πρόσθεσε ο κ. Χρυσόστομος.

Επίσης αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Παναγίας, ενώ ευχαρίστησε τον Άγιο 
Καθηγούμενο ο οποίος προσφέρει δωρεάν σε όλη την ανθρωπότητα την ουράνια 
αυτή ευλογία.

Κλείνοντας ο Μητροπολίτης Χαλκίδος μίλησε για τα παιδικά του χρόνια στο 
Βασιλικό που έγινε σήμερα η υποδοχή της Τιμίας Ζώνης, ενώ αμέσως μετά ζήτησε 
την ευλογία και το έλεος της Παναγίας.

Τέλος τον λόγο έλαβε ο Ηγούμενος Εφραίμ απευθυνόμενος προς του χιλιάδες 
πιστούς, μεταξύ άλλων ανέφερε: “Ήρθαμε και φέραμε την Αγία Ζώνη από την 
θεοτοκοσκέπαστη Μονή του Βατοπαιδίου, ώστε να γίνει πρόξενος πενυματικού 
συναγερμού.”

Ο Γέροντας συγκίνησε τους πάντες όταν άρχισε να απαριθμεί και να αφηγείται τα 
πολυάριθμα θαύματα της Τιμίας Ζώνης, καθώς και για τις γυναίκες που είναι δεν 
μπορούν να τεκνοποιήσουν και με την κορδέλα μένουν έγκυες.

Φωτό: Θάνος Θανόπουλος
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